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ПОВІДОМЛЕННЯ.Очі гтя**Щ І Кодмб яе те, що inompe 
гозоаеоПОСМІХОВИСЬКО САМОЗВАНЧИХ • 

“ПІОНІРІВ" В ЕДМОНТОНІ.

Б« eecti roj
utpiiiDYta л,сторое> : В LUI

надто
ромфечжлм, не це ужцшін 

ськав твжаеД, t-б рало віл*'стиг її і 
Москалям або Рум>

Др В. ЧАСНИЙ
{а хіба-ж це 

по іитрвопгчному ВІДДІМТЯ ВОМХСЬ 

те. що тобі нежиле?

ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР (ЖП, СЖ. LAC С )

ЬІ 866 — WINNIPEG
Уралу*

Се- ВЖНЕ1ЕГ, МАК.Стрсткарж вересіалж жоднім..
yj » ■Оцим повідошмємо чде

вжвь організацій при Укр Роб. Домі 
*У PB.*), але та фама була за жало у Вінніпегу, жк також і см мла тиків.

ГО позорища в "користь кого ДРУ- В понеділок, ЗО. лиш* ц р. »■ годиш 
гого.^^^^ і 8Л0 вечером в салі У. Р. Д Споді-

chock, що тема цієї лекції, що с од- 
ЗАЛОМИВСЯ ВІЗ; ПОТОВКЛАСЯ ним з найважніших питань робітничої

1 класи, зашкалить ширший круг свідо
мого робітництва. Просимо приходи
ти на час.

і член-NugaaÉiполіцаї поважно, мов когути. *13 8ЕІ.ЕТВК AVK.
•ололжтють попри кіл ник*, аби ne

»етстнте п> банк* на середимт Лоро- 
*Укр Роб Вісте*' відомо аи до свого свисті, каже Саюіар ,, 1%ле U,,,, параді та тн наші піо-

**< N0 * Едмонтоні КІЛЬКО! >країн- "перелонжі наших одиниць-, не 
слеші
міх леям' о

Чмт.

та хору Нінах на 'народ, затчи її, а ким коли їх црмтисме- Все готово, але.
Година 6 10 — ме вилко паради... 
Година 615 — не чути паради.. 
Година 620 — не пмдио паради,. 
Година 630

сАормупааи ко- но До стіни, калан "О. то » буде 
мітет. яки* нахвали Товариство У- проооиовані, але воля хонете, го в \

ДІВЧИН Vкрвїмськнх Піоиірйі В Адберті" 
товариство з ласки «уйка Càniàpa за
думало влаштувати а Едмонтоні mon- досить гладко, бо там мало хто знав 
ку неначе 6 то ш паї оди тридцять- едмомтомських ‘піоиірів* 
літнього прибуття до Алберти перших легко ПІШЛО к місті* 
українських фармері» - яюмірм Ту j Побачивши.
■юпку ‘товариство* прязиачміо на ‘пшик*, "піонери", щоб не марнім 
ЗО червня і І липня — "Домініон лицем в грязь, ‘вимахуючи бундючно 
лей", щоб за одним махом і трицдть- телеграмами від англійських політ* -

Те вас вичеркиу*.
‘Оттаке крутійство на фармаж ішло Освітній КомітетПро крайнє незнання і нездармість 

впорядчмків цілого виступу може по
свідчити ще такий випадок: Ось ру- = 
щае в похід віз зі співачками. Серед

не чути паради.
Публнка починає нетерпеливитись 

але не так ( іщае один другого, то сталося, але 
пише Слюзар.

МГПНГ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ.
ніхто нічого не знає.

Година 640 — не чути і не видко
Повідомляється всіх членів старшо- 

дорогії ломляться лавки на вких вони го і молодшого підвідділу Секції Мо
стять (при чім одній дівчині тяжко -годі у Вінніпегу, що в неділю 29-го
— *7». « «-. Т-тн «- ва котре*

іа вкої nia години всіда- будуть обговорювані організаційні
ють співачки на інший трок і вганя- справи. Всі члени і членкині обовяз- __
ють цим троком по Vлицях міста, мов к'#>в*’ повинні бути присутннмн на цих — 

. зборах. Нових членів радо вітаємо,
заіублена вівця, » шукаючи своєї о- Тож приходіть на збори на означе-

ний час^ бо е важні справи Заряд

що а "ювілею* вийде
паради.

Година 6 45 у лице ю зачинають
знов їздити сірії кари й автомобілі, 

Багато з пу

пе ред полуднем
можливо.

літній ювілей віжвяткуватм і свій па- керів. сказали 
трютнзм замаміфестувати, а найіо- десять, а ми таки ювилей зробимо" банки, що не хотіти довше чекати
ловкіше

"Най нас буде лише а паради ще не видно...

лолармкш забрати. Бо як- (Далі подаємо опис того ювілею їв 
же можна, щоб патріотизм без до- Слюзаром в Канал. Фермері” до
ларів.

Як же відбувся той "бмг голидей" >
На жаль, ніхто з наших едмонтои- 
ських робкорів не написав про це 
"оіонірське торжество" ло майки о ча
сопису
фейлетоне, що описував лише один 
епізод цего "свята", але що без від- 
повідних пояснень він буї би мало 
зрозумілий читачам, тому його не бу
ло помішено Затс-ж читаємо ми в 
"Канадійському Фармерові" з 18 лип
ня широкий опис цеї пюнірської шол- 
ки під наголовком “Скандал в Едмон
тоні або в* виставлено Українців Ал- 
берти ия посміхомиско". Автором до-

забурмотіли "де-що* під носом тай 
Інші ще прмчіку- ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІПОТЯІЛН в свояси. 

вали, але мабуть і вони були-б не 
побачили тої нещасливої паради, ко- 
ли-б не була зрушила її з місць лоді-

Вмробляємо найкращі і з найліпших сукон убрання А оверковтм 
після найновіших мод і на означений час. За вдоволення ручимо. 

ЗАХОДІТЬ ДО НАС ОСОБИСТО. А З ПРОВІНЦІЇ ПИШІТЬ ДО:
KÜZYK & DEMKIW

Соя JARVIS AVE

СДІВИО.) ^
НА БЕК-ЛАПНУиІ ЗРОБИЛИ.

ІСТ КИЛ ДОН АН, МАЙ.,
Старанням відділу Секції Молоді 

ТУРФДім в Іст Кил донам. Май.,
Як сказано вище ціла ота безпоря-I зробили..

Не бажаючи дістати згоди і спів
пасти тцарист в - наня.іи за $150 і к> П*10ШХ коло

автомобілів і прохожих

цда. яка мусіла прочистити «евелич- 
Сіпіярсьдої стацЙ, для,

дочна скандальна "нарада* зачалася
о .цілу годину пізніше, як було при- : відбудеться в неділю, "29. липня ц 
значено ft оголошено і тепер першен- ВЕЛИКИЙ ПІКНІК в Морс Плейс.

пікніку будуть смачні перекуски, хо- і 
лодні патики, спорт для молоді, тан- 

ли автомобілі і стріткари. — Поліція. ки д ріжні забави. Приходіть тро
яка вперед помогла зрушити цілу ту мадно 
"параду* з місця, тепер вже не по
зволила їй проходити попередно ви^

814 MAIN STREET. WINNIPEG. MANПри

НаБуло надіслано короткої о
дві бочки пива хор Народного Дому.

За $200 канали танцюристів Авра- 
меика при Кіст. Гру шевського b Вег- 
р—ІІ

За $150 нжняли українську банду з 
Момдер—

За $250 наняли “Нюс Бойс" банду 
з Едмонтону...

І зробили "параду", а яку, послу
хайте:

Аж тоді, о годині 7.10, при помочи 
поліції, зробилася тота окричана па

ство на проїзд головною у лице ю ма- КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!
рада Комітет Випродую всякого рола хатні 

меблі і кухні. Нові кухні фірми 
"ІмпаАр” за які гарантую, а також 
кухні “Честерфілд* по фжбричніА 
ціні Добрі “пянж-плеерс" - маго- 
гоневі і ду бові, грамофони, маши
ни до шиття фірми “Сінгера", сто
лики до писання, шафи на книжки 
і на одіж і всякі инші річи.

A. MYRLOWICH 
610 and 695 Selkirk Ave.

WINNIPEG. MAN.

‘Ідуть вже! Ідуть!" — загрмонідо 
між публикою, яка ще остада на хід- CT. БОНІФЕПС, МАН. ,

Старанням віддіїу РЗ.Т. в Сг. Боні- 
фейс. Май. відбудеться в неділю. 29. 
липня н.і футбал площі напротив мли
на ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. На пікніку бу
дуть смачні перекуски, холодні на- 
интки. танки, вигравки і рймні заба
ви. Приходіть громадно.

никах...
Ну. прецінь вже раз, думаю собі. 

Ось зараз побачу ту 'славу батьками 
набуту" та 'трицятьлітниА наш по
ступ", якими так хвалилися наші "піо- 
ніри"-

Звертаю «мої очі на дорогу і бачу:
Поміж стріткарами й автомобіля

ми, які тепер женуть цітою силою по 
улииі не звертаючи уваги на "пара
ду* — плентаються на маленьких, су
хоребрих конячках кіль коро молодих 
ХЛОПЦІВ в ніби 
бідачиська згорблені і виглядають пе
рестрашені; двох тримається кін
ську гриву 
сіли на коня...
ро їздців в гуцульських одягах, і крім 
одного, напереді, такі самі нещасли
ві як передні...

значеною турою по головних улицях 
а завернула її в бічні у личин..., і спа- 
сибіг їй за це. Цим маневром урату- 
вала поліція, бодай вчасти, від даль
ших насмішок ту нещасну параду на
ших "піонірів*...лису «їв Слюзар 

На вступі це і <> опису Слюзар зазна
чте, що виставлені кількома. "Ліоні- *Лві банди' ^Трицять флотів! Пят- 
рами" кличі до цеї о ювілею були зви нацягь тисяч Українців візьме участь 
чайним пустомельоном, що ‘піоніри*, У величавій параді українських піонї- 
розкричавш* між Англійцями. ЩО па і”н'- 
29 червня при і .іе |о і IM W 
15.000 Українців і буде ^гуд-бизнес", нечером!*
— "пхстилися тоді ‘на жебри* поміж

ПооИховнско а не парад*.
Комітет

-ОГИДА".
БРУКЛИН, МАН.

Мабуть і не треба вже згадувати, 
як то один підхмелений "козак* гу
бить- серед дороги свою шапку, або 
інші підмогоричені учасники "пара
ди", стоячи на троках роблять комічні 
рухи, вказуючи руками то на себе то 
на публику... Що піддурені бідняги 
хотіли цими рухами сказати — годі 
вгадати... Видно не розуміли і не ви
діли комічности свойого положення, 
так як не видів і не розумів трагі- 
комічности цілого виступу один з го
ловних "піонірів", що їдучи троком 
на самім переді надувшись як пава, 
стояв цілий час "на позір і салют" 
(хоч ніхто і раз руками не плеснув!)

мабуть представлючи себе в раті, 
коли вже не Наполсона, так що най
менше Пілсудського, вїзджаючого 
іріюмфально до Варшави 
"цуду над Віслою"... (А може пред
ставляв вїзд Петлюри до Київа, або 
Шаповзла до Ню Иорку? Заміт
ка складача.)

Або ще таке: Чую сердечний сміх 
і регіт на хідниках. Що сталося? — 
думаю. Дивлюся, а це трок-смітник 
л фармерками (про який була згадка 
вище), в замішанню прилийтеся я- 
ких півтора бльоку з заду, і тепер 
що сили жене вперед, підкидаючи не
щасними "піонірами" з фармів, мов 
оселедцями в бочці.. Картина дійсно 
комічна і варта сміху... Та замісць

Цим повідомляємо членів відділу 
Робітничого Запомогового Товариства 
в Бруклин. Ман., що заряд скликає 
в неділю, 29. липня, в юдині 2. по 
полудні, під числом 1904 Иасифік ев- 
ню СПЕЦІАЛЬНІ ЗБОРИ членства.

Проситься всіх членів і членкинь 
в Бруклин і Вестон прибути на озна
чений час, бо маємо дуже важні спра
ви до полагодження

УКР. СЕКОНД-ГЕНД ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК"Похід зачнеться точно о годині 6

СКЛАД МЕБЛІВ.козацьких одягах M.D., C M
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР

Так гучно оголосили "піоиіри" свою 
мешканці Едмонтону за- Ми створили секонд - генд crop, 

173 МекГрегор стріт, проти У.Р.Д., 
де купуємо, продаємо та міняємо 
нові й старі меблі. Маємо на скла
ді: пяна, органи, грамофони, ма
шинки до шиття, кухні, нові й старі 
постелі й т. ин. Вс 
уміркованій ціні Більші меблі да
ємо на сплату. Гарантуємо за до
бру й совісну обслугу.

К. ЛЕВИЦЬКИИ І М. МАРІЯШ, 
властителі

бизнесменів. представляючи їм. який параду
цікавлені — вийшли на у лиці аби лото великий бИ£НЄС вони зроблять від 

пятнацять тисяч Українців, які при- бачити цю надзвичайну параду...
Заряд міських трамваїв наказав

DR. G. NOVAKзнак, що перший раз 
За цими знов кілько- Зарад. Телефон: 54 351

459 Selkirk Ave., cor Powers
MANITOBA.

їдуть на цілий тиждень до Едмонто
ну. і в цей спосіб вижебрали від ан
глійських биінесменін па український «би не перебивали параді 
ювілей досить поважну суму гроша"

спинити, на час походу, стріт кари,
ВЕНКУВЕР, Б. К. е продаємо по WINNIPEG.

Начальник поліції вислав на улиці. Старанням всіх братніх організацій 
при відділі ТУРФДім в Венкувер від
будеться в неділю. 5. серпня 1928 р., 
коло Гейстінгс парку (там де завше)
ВЕЛИКИМ ПІКНІК.

Робітники і робітниці! Проведіть 
неділю на свіжому повітрі, дальше за 
містом, серед природи, цад берегом 
моря. На пікніку будуть смачні пере- 
куски і холодні напигки і инші несло- 
ліванки, а до того всего будуть танці.

Над вечером, холодком, йдіть всі 
пішком з пікніку до Клінтон Галі, де

ро, -Суча- Чи ви терпите біль голови, нервовість, 
і вищих жолудка? Можете читати, шити, або

УПАВ З КОНЯ—Піддуривши отак англійських биз- котрими мала переходити паради, спе
ціальних поліцаїв, аби пильнували по- БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, 

ВУГІЛЬ І ДРОВА. -
несменів, почали вони дурити й укра 
їнських фармерів, представляючи пе
ред ними, яка то велика громада бе
ре участь в "ювілею*. Пригадаємо 
нашим читачам, що у своїй відозві 
"піоніри" хвалилися, що й робітничі 
та заломогові організації також візь
муть участь, що, розуміється, було 
звичайною брехнею. Вони записува-

Разом їхало девять або десять “їзд
ців", але >рошки пізніше було вже 
менше, бо трохи дальше один з цих 
"козаків" таки впав з коня...

В слід за їздцями ішла банда з 
Мондер, яка хоч грала добре маршо
ві пісні, однак не зробила відповідно- 
го вражіння з причини браку одно- 

! строїв. — Банда, а ще до того в на
родних виступах, безуслівно повинна 
бути умундурована, інакше вона не 
представляє собою цілости і виглядає 
дуже сорокато й анархічно — і це 
разить неприємно око глядачів...

І їздці і банда прямо вже губилися 
в натовпі автомобілів і стріткар. Так 
як визначений час на параду проми
нув, ніхто тепер не звертав уваги на 
парадуючих. Стріткари дзвоненням та 
авта труби
та прочищу вали собі дорогу 
найменшого порядку ані звязку... Ав
та і стріткари, які були спинені і че1- 
кали цілу годину на параду 
тепер першенегво — "райт ов вей".

Ось так в натовпі автомобілів над- 
Тхав невеличкий, дрантивенько папе
рами, які поздирав вітер, прибраний 
трок з написсю: ‘' We Came Thirty 

-Years Ago” (Ми приїхали трицять 
літ тому) і на нім з десятеро душ лю
дей, мабуть піонірів...

За цим з заду їхало знов два не
величкі трони, таксамо нужденно по
роздираними папірцями прибрані, з 
діт ьми
ських строях і з написсю 
приїхали сюди, ми тут родили
ся"... а зараз з заду їхав візок, тягну
тий кіньми і прибраний зеленими га
лузями. а в нім дві старші женшИни 
в сільськім убранню, які пряли — ду
же оригінальне та мабуть більше схо
же на індіанський стиль, як на укра
їнський, як можна було'почути з уваг 
приглядаючихен Англійців... .

рядку...
Все готово... Глядачі поставалй На^ 

хідниках, поспиналися на мури, пови
лазили на дахи — аби краще бачи- 

В "стратегічних" пунктах по- 
уставлялися фотографісти зі своїми 
апаратами, аби брати знимки...

Одним словом — все готово...

Кошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, як вінніпегські. 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

ти..

7
послухаєте цікаву лекцію п
сне навчання в публичних 
школах Америки”. Лекцію виголо- писати, щоби ваші очі не умучува-
сить тов. Борецький. Перед лекцією лися, не хотМося спати або не текли 
український хор відспіває ряд пісень сльози? Коли маєте котрусь з цих 
переплііуваних дуетами і солями. долегливостей, побачте мене.

1 Іікніковий Комітет

L. Н. HEAD & CO.
Tranicona, Man.

ТАРАС ШЕВЧЕНКО" У ВІННІПЕГУн Спеціаліст Зору 
Н. RUFUS ISAAKS. D. О.

КУПУЙТЕ ДРОВА!• PCCIAL.I8T
Com Main 6с Dufferin --------- WinnipegРОБІТНИКИ, РОБІТНИЦІ І ФАРМЕРІ!і Маємо на складі ріжного гатунку 

дрова по уміркованій ціні. Скоро 
й точно доставляємо в північному 
Вінніпегу, Іст Килдонан і Елмвуд. 

Склад на:
DUFFERIN & POWERS.
Л. ЬЛОНАРОВИЧ, властитель. 

88 McGregor St. Phone: 53 542

НА ПРОДАЖ дім н,і 7 кімнат під ч. 
520 Burrows Ave. у Вінніпегу. Є пов
ний селер (пивниця) і дім огрівається^ 

■ "
услівях 
адресу.

В ПЯТНИЦЮ 27.1 СУБОТУ 28. ЛИПНЯ Передплачуйте, читайте й ширіть най
більше науковий змістом і найкраще 
ілюстрований в цілій Америці куль- 
турно-освітний місячник

Продам дешево і на легкихенним заглушували музику
В САЛІ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ДОМУ гол оптуватися на цю саму

усміху виступають чоловікові на ли- 
за своїх людей, Д. Сирник.“НОВИЙ СВІТ”.показуватисьме ці румянці вст йду 

що так легковірно дають себе підду- ПОШУКУЮ свого брага, Петра Гу- 
менюка з села Чорнокінець великих, 
повіт Гуся гин, Галичина. Він перебу
вав довПіий час у Бритіш Коломбії. 
Хто про него знав би, або він самий 
хай зголоситься на адресу:

STEFAN HUMENlUK 
с. о. Sam Tanas 

Р. О. Beaman, Man.

культурно-освіт- 
ний .ілюстрований місячник складаеть- 

оповідан-

“Новий Світ”дістали рювати і виставляти на сміх...
Запитаєте іце про опінію Англійців 

з приводу цеї паради; а ось вона: 
Окрім глумливих насмішок і голосно
го реготу, дуже часто можна було 
почути такі вислови:

“Детс е шейм!”'
"Дісгастінг!"
Переведіть собі самі значіння цих 

висловів.

ВЕЛИКА УКРАЇНСЬКА ФІЛЬМА
ся з таких розділів: поезія 
ня; наука і поступ; культура і осві
та; життя і здоровля ; дещо про Ка
наду; ріжнородність; радощі і мудро
щі, то-що.

ФАРИНА —БРАТИ

ТАРАС ОШЕШ Скрипуємо нову й стару підлогу. 
Із старої робимо нову. Гісршо- 
клясну роботу гарантуємо. Ціни 
умірковані.

Зголошуйтеся на адресу:
384 Seymour St, Winnipeg.

ТЕЛЕФОН 56 423

І
\

В. Ост-Моністичні проповіди
вальда (монізм — це світогляд) і ко- Смаля л села Шарпанці, повіт Сокаль,

І аличинал Тому два роки перебувай 
в Мед вил, Саск Я приїхав тепер- л | 
краю і маю важні справи до обгово
рення. Прошу слати інформації, або ч 

тисі, на адр 
F SHEWC

НОШ У К У К) свого вуйка, Івана

роткі спогади та історично-еконоМіч- 
ний огляд Канади друкуються в кож
нім числі до кінця 1928 р. ~

Річна передплата $1.00. Кожний пе-
ОБІ ЧАСТИНІ ЗА ОДИН ВЕЧЕРІ ХВАЛЯТЬСЯ. ЩО ЗАРОБИЛИ 

ГРОШІ. зі илошува
никтанцюристами в україн- 

"Ми яеВСТУП ДЛЯ ДОРОСЛИХ 50 Ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 25 Ц.

Цим разом, шоби побачити цю прекрасну фільму, вам 
вистарчить один вечер І то тільки за 50 центів. Іірихо- 
діть і другим переказуйте, шоби прийшли побачити.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

редплатник дістає 12 книжочок в рік. 
Разом около 384 сторін друку з чи- ..о. 

р\ і танцюристів, поганої о вражіння сленними ілюстраціями.
‘піонійської паради" таки не вдалося

Box 391
Fort Frances. Ont. ДЕ ЙТИ ЇСТИ.Хоч як бездоганні були виступи хр-

Коли жнете в Вінніпегу чи буваєте

Maim Ht.

ІІОШУКУЮ свого швагра, Теодора і
Місячник “Новий Світ" — це учи- Жилку, який перебуває в Торонто, тут переїздом, то зайдіть до

Онт. Хто знає його адресу, або він К*.«.тд.-ша*»т під числом 697
Страви готуються на старокраевнй 
і тутешній спосіб. Властителі:
И. И. ОРСЬКО і М. Д. ГАВРИСИШИН

затерти, як це видно наглядно з ви
ска з у визначного місцевого Англійця, 
котрий в приватній бесіді сказав: —
"Панове, такими виступами ви самі 
собі шкодите! Не дивуйтеся, що опі- 
нія є проти вас! Ви самі її виробля
єте!"

! гель, порадник і лікар працюючих. 
І Заохочуйте других і разом посилай

те передплату на адресу:
N0WYJ S WIT 

Box 1092,
Montreal, Canada.

самий хай зголоситься на адресу:
N. CHARKOWCHUK

Р. О. Manville, Alta

ТІЛЬКИ ЦИХ ДВА ВЕЧЕРІ!
ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!ФАРМЕРІ В “СМІТНИКУ"— Що так воно є, про це не можна 

Бо ніхто другий, а такисумніватися.
Сейчас за візком "маклерувало* зиг- 

заками, втікаючі то від автомобілів 
то від стріткар, з одного боку вули
ці до другого вісім (дослівно вісім) 
фармерок з хустками на головах і по 
старо-фармерськи прибраних.

Сором було дивитися на ту нуждо- 
ту і непорядок, який вам пересунувся 
перед очима під назвою "української 
піонірсьцрї паради* ; сором було слу
хати уваг приглядаючихся Англійців...

самі свої, в цім случаю, людці, які ХТО ЗНАЄ, де перебуває зараз 
прибрали собі назву "піонірів", ви- Славко Сембай. який’ приїхав цього 
ставили народ на посміховиско... а Р-ку з Галичини, з золочівського по-

віту, хай подасть його адресу до ре- 
тепер ще мають лице чванитися, що дакціі -укр. р0б. Вістей". Його по- 
на отій народній ганьбі зробили г ро- ш у кують брати.

КОНЦЕРТ КУР- ЦЕНТРАЛЬНИЙ МІСЬКИЙ КОМІТЕТ КАНАДІИСЬКОЇ 
л РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНЧОІ ЛІГИ У ВІННІПЕГУ

--------- влаштовує ---------С АНТІВ В.О.К.! МИКОЛА Хома і Павло Цапок з 
Варяжа, сокальського повіту хай по
дадуть свої адреси до редакції “Укр. 
Роб. Вістей". В НЕДІЛЮ, 28, ЛИПНЯ 1928 РОКУА закінчує Гвій опис цего “ювілею" 

Слюзар так: .
- "Кодиж однак шевці начнуть шити 

штани, а кравці латати черевики — 
то ми останемо і без черевиків і без 
штанів ..

"Коли "Табачнюки" замісць опові
дати й описувати свої "сторії" 
чнуть братися до провідниці ва наро- 

-v'to й цілий народ осі а не нічим 
іншим як тільки Табачнюками!

На закінчення шІстьмісячного Вищого Освітнього Кур* 
су,.шо відбувався в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу від 

1. лютого и. р. курсанти перед своїм ВІДЇЗДОМ

у строюють

ПОШУКУЮ свого батька, Николая 
Блидика з села Иогічок, повіт Снятин, 
Галичина. Батько вже 20 літ в Ка
наді. По більшій части перебуває в 
Едмонтоні. Хто знає про него, або 
сам прошу зголоситись на адресу:

IWAN BLYDYK
P. О. Pruo Homme. Sask.

Щоби однак цей сором довершити 
і заокруглити, легкодухи від піонірів, 
зараз за восьми "машеруючими* фар
мерками, поставили вже навіть не 
прибраний, звичайний трок-смітник, 
якоГо уживається до забирання сміт
тя і нечистоти з бек-лайнів; в него 
напакували, як оселедців, наших фар
мерів і пустили.на встид, на гань
бу і наг посмтаовиско по місті...

На появу оцього видовища почули
ся кна хідниках глумливі насмішки, а

В ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙВ НЕДІЛЮ, 29. ЛИПНЯ 1928 РОКУ ма

лу ПІКНІКВ УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ ПОШУКУЮ свого батька. Івана Зу- 
брнна з села Потічок, повіт Снятин, 
Галичина. По більшій части перебу
вав в Оитеріо. Хто знає про нею, 
або сам прошу зголоситись на адресу:

NICK ZUBRYN
P. О. Prud Homme Sask.

Ми скажемо*, що ' коли й "порядні 
люде" візьмуться за отаку роботу, то 
з неї проте вийде політично-доларова 
шопка.ВЕЛИКИЙ ПРАВИЛЬНИЙ 1 ми вже не раз бачили такі, 
чи подібні їм, шопки в КанаАі, мета 
яких одна й та сама: заробити де що 
коштом обдурених фармерів і робіт
ників, здобути ласку в панів, напра-

то й голосний регіт глядачів.
Ось маєте “ювилей"

і "трицятьлітний поступ та,КОНЦЕРТ Маєте "па- Робітники і робітниці! Проведіть неділю на свіжому 
повітрі, дальше за містом, серед природи. На пікніку 

-будуть смачні старокраеві і тутешні теплі перекуски, 
холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего того 

приграватиме добірна музика.
Пікніковий комітет дробив угоду з Електричною компанією 

і в неділю, починаючи від І-шої голини по полудні, кожної ПІВ го
дини. виїздитимуть спеціальні -стріткари- з написом 1 ' Kildonan ' Г 
від МекФіліпс вулиці прімо на наш пікнік. Сідати на ці -стріткдри- 
можнв скрізь по дорозі Ці самі -стріткари’ будуть забирати лю
дей з пікніку від 6-ої до 8-ої години вечіром І будуть їхати бев 
пересіданні аж до МекФіліпс вулиці.

ВИКОРИСТАЄТЕ вільний час на відпочинок 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

ч ПОШУКУЮ свого рідного брата 
З : села Демиче, повіт Снятин. Галичи
на. Він переживав в Оитеріо від 1911 

вити свою збанкротованх позицію, року. Я. його рідна сестра, минув- 
I хто-6 там не брав участи в цій nie- иІОЇ «гени прибула зі старого краю

і маю для него дуже важну родинну 
справу. Зголошуватись на адресу: 

ООСІА KURYLUK 
713 Georgia St Е 

Vancouver В С

славу" українських фармерів в Ал-
берті...

(Котрому то з "піонірів" стрілило
в голову виставляти на посміх та по
зорище наших заможних і поважних 
фармерів годі довідатися, бо не хо-

нірській топці, то мета ЇЇ одна й та
Запрошуємо на цей концерт українське робітництво 
прибути громадно! Курсанти, наші товариші й товари
шки, шо зїхалися на цей курс з цілої Канади, поза нау
кою — своєю активною працею на сцені Укр. Роб. Дому 
гарно зарелрезентували себе минулого сезону перед ро
бітничою публикою. To-ж ми віримо, що робітництво 
прийде чисельно, шоб попрашати своїх товаришів, по

слухавши їх співу і музики.

ПОЧАТОК КОНЦЕРТУ В ГОДИНІ 8Л0 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

сама. Бо якаж ріжнмця між самими 
аранджерами цего "ювілею", а, ска

тать тепер признатися котрий з них
був впорядником цілої тої ганьби-1 шов на ІОЙ юнигй співатн за $150 і - 
паради.)

жемо, хором Народного Дому, що пі-

ПОШУКУЮ свого брата, Василя 
Ґаджалу, сина Семеона з містечка 

З цего-ж ювілею фармері новин- Озеряни, т>віт Борщів. Галичина. Він 
ні витягн>ти тільки одну науку : 3 ні- перебував від 1910 р. до 1920 р. в

Содбори, Онт. Хто про него знав би. 
або він сам хай зголоситься на адресу 

RETRO GADZALA 
339 Alexander Ave. 

Winnipeg. Man.

за дві бочки пива?

ПІД РОСІЙСЬКОЮ ФАНОЮ.

Слідом за цею ‘нарадою* їха.уі її 
орг5мізатори в автомобілях. Замїтне 
однак це, що перший з цих автомобі
лів був прикрашений крім канадій- 
ської. бритійської і бельгійської та
кож царсько-російською фаною (а не 
українською!).

якими панськими ювілеями їм не по 
дорозі. Фармері повинні організува
тися у свої організації, лучитися ра
зом з робітниками, боротися за кра-

ше а ,инс“ИІ наган,чш гна' Товариші! Відновляйте пе-
ти від себе на чотири вітри. ^ _

ред плату на “Укр. Роб. Вісти".
ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!

4

КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Убрання й оверковтм — 

добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання. і

A. CHOMA
667 Selkirk Ате., Winnipeg

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.
Ми посилаємо гроші до старого краю в американ

ських доларах.
Ми продаємо корабельні тнкети до І із старого 

краю на асі лінії.1
Пишіть до нас за інформаціями по українськи.

ALLO WAY Д CHAMPION LTD.
WINNIPEG, MAN.667 MAIN STREET
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